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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  37  del  29/06/2015 

APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO PER L'ESERCIZIO DELLO SPETTACOLO 
DI STRADA NEL COMUNE DI CATTOLICA - RINVIO -  

L'anno duemilaquindici  , il giorno ventinove   del mese di  giugno , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 21:15  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO G

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO G

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P GAUDENZI SIMONA G

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO G

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE G

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  12

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott. Paolo Russomanno.
Partecipa con funzioni consultive, referenti,  di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 
267, art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa Mara Minardi.
I Consiglieri Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Gaudenzi Simona, Cecchini Marco e Lattanzio 
Giuseppe sono assente giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e pubblica.
Sono presenti gli assessori:  UBALDUCCI GIOVANNA, CIBELLI LEO, GALVANI GIAMPIERO, 
SIGNORINI FABRIZIO .
Esce l'Assessore SANCHI ANNA MARIA .
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio comunale presenta l'emendamento a firma del Capogruppo 
Del Prete (A.S.L.), il quale ne illustra la proposta di modifica.

Ritiene  che  escludere  impianti  di  amplificazione  possa  danneggiare  l'attività   degli 
artisti che sono molto apprezzati dai nostri ospiti.

Risponde il Sindaco che che dichiara che gli uffici di P.S. sono subissati di richieste di 
malcontento  di  albergatori,  commercianti,  cittadini  che  chiedono  il  rispetto  dei  limiti. 
L'emendamento comporta complicazioni enormi. Diventa un problema di gestione tecnica e 
di legislatura.

Il Consigliere Del Prete comprende il discorso del Sindaco, tuttavia la scelta non è più 
tecnica ma politica 

Il Capogruppo Ercolessi chiede una sospensione della seduta, concessa dal Presidente 
del Consiglio.

Alla ripresa il Capogruppo Ercolessi chiede, a nome del Gruppo di Maggioranza, il 
rinvio dell'argomento.

La proposta di rinvio viene approvata all'unanimità.

Infine,  il  Presidente  del  Consiglio  anticipa  che  la  prossima  seduta  di  Consiglio 
comunale sarà convocata il 17 p.v. alle ore 17:30 circa, per adesione ad “Avviso Pubblico” 
alla quale parteciperanno ospiti relatori in merito.

La  registrazione  integrale  del  presente  argomento  è  depositata  presso  l'Ufficio  di 
Segreteria Generale.

La seduta di Consiglio comunale termina alle ore 23:38.
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